

## **Автобиография**

### **Коноровой Ирины Александровны**

Я, Конорова Ирина Александровна, родилась 24 января 1967 г. в г. Данилове Ярославской области в семье военнослужащего.

С 1974 по 1984 гг. обучалась в средней школе № 42 г. Курска. Окончила с золотой медалью. В 1984 г. поступила на исторический факультет Курского государственного педагогического института. По завершении обучения в 1989 г. была направлена по распределению учителем истории и обществоведения в среднюю школу № 52 г. Курска.

С 1994 г. – сотрудник ТОО фирмы «Барк» (с 1999 г. – ООО фирма «Барк-плюс»). Проходила управленческую стажировку в Республике Корея (корпорация LG).

С 1999 г. – соискатель кафедры всеобщей истории КГУ. С 2000 по 2003 гг. – аспирант очной формы обучения по той же кафедре.

После окончания аспирантуры и успешной защиты кандидатской диссертации по истории идеологического противостояния СССР и США по проблемам Индокитая в годы «холодной войны», перешла на преподавательскую работу в КГУ. Разработала и читала лекционные курсы студентам исторического факультета по теории и истории международных отношений, истории религий, новой и новейшей истории стран Азии и Африки. В тот же период были разработаны авторские спецкурсы по геополитическим аспектам истории международных отношений в Азии после окончания Второй мировой войны и роли женщин в политической истории стран Востока в XX столетии.

В 2006 по 2008 гг. была старшим научным сотрудником кафедры всеобщей истории КГУ и работала над докторской диссертацией.

В 2009 г. защитила докторскую диссертацию на тему «Индокитайский регион во внешней политике СССР (1943-1976)» по специальностям 07.00.03 – всеобщая история и 07.00.02 – отечественная история и была избрана на должность профессора кафедры всеобщей истории.

20 ноября 2009 г. выдан диплом доктора наук. 20 ноября 2012 г. присвоено учёное звание профессора по кафедре всеобщей истории.

С 2012 г. – по настоящее время декан исторического факультета КГУ.

Опубликовано пять монографий (за четыре из них удостоивалась звания лауреата Всероссийского конкурса на лучшую научную книгу среди преподавателей вузов РФ, проводимого Фондом развития отечественного

образования) и более 90 других публикаций в различных научных периодических изданиях и сборниках.

В своей научной работе основным приоритетом считаю ввод в научный оборот неопубликованных ранее архивных источников, позволяющих вносить существенные коррективы в высказывавшиеся ранее историками оценки международных событий, происходивших на территории Индокитайского полуострова в новейшее время.

Также разрабатываю проблемы информатизации исторического образования в вузах РФ. По данной теме подготовлена монография и серия научных статей.

В настоящее время руковожу аспирантами и соискателями ученой степени кандидата исторических наук. На сегодняшний день под моим научным руководством защищено 3 кандидатских диссертации, осуществляется руководство 6 аспирантами и соискателями.

Являюсь ответственным редактором сборников научных трудов преподавателей, аспирантов и студентов исторического факультета.

В 2008-2009 гг. выполнена исследовательская работа по гранту РГНФ и Вьетнамской академии общественных наук «Воспоминания участников войны во Вьетнаме как исторический источник».

Являюсь руководителем учебно-научного Центра КГУ «Изучение русского историко-культурного наследия за рубежом». Являюсь координатором проекта «Русский Некрополь в г. Белград» (Сербия).

Неоднократно была Председателем предметной комиссии Курской области по ЕГЭ по истории.

Являюсь членом Диссертационных советов по истории в Курском и Белгородском государственном университетах.

Являюсь автором ряда учебно-методических работ для вузов и средних учебных заведений, в том числе программы и учебного пособия по элективным курсам для учащихся 10-11 классов средней школы (профильное обучение, опубликованы издательством «Дрофа», г. Москва), вхожу в авторский коллектив «Российской исторической энциклопедии» (г. Москва. Олма Медиа Групп).